
طن   2670=3100-430  
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57+252=309  

252 

172 +535 =707  

172 

1470+536=2006  

1470 3582 

3582+4423 =8005  

 عدد حضور الیوم الأول یزید عن عدد حضور الیوم الثاني

شخص  650= 350- 1000: بمقدار آلاف وأعید 6أبدأ من منزلة الألوف حیث نأخذ آلاف واحدة من     

42525آحاد فسیكون الناتج  10عشرات و  9مئات و   9تجمیعھا إلى  : 

https://hulul.online/


372 

372 +36=408  

112 

112 +492 =604  

1532 

1532+7474 =9006  

3171 

3171+4836 =8007  

3708 

3708+5295 =9003  

16049 

16049 +14021 =30070  

كرة 35 100الفرق بین تخمین آمنة والعدد الصحیح =   – 972 =  

متر 80= 3050-2970  

811430-663653 =147777  

894000-172615 =721385  

https://hulul.online/


111=35475-35586=عدد من ثلاثة أرقام               35475-عدد  

إذن إجابة عبد الرحیم ھي  
 الإجابة الصحیحة 

لأن خالد أخطأ في إعادة التجمیع  
في منزلة عشرات الألوف، لذا    3

زیادة في إجابتھ عشرة   ھناك
 آلاف 

آحاد 10و  عشرات  9مئات و   9آلاف ونعید تجمیعھا إلى  5نأخذ ألف واحدة من    

 5000-3406=1594  

328 

328 +6
24=95

2 
7703 

7703+1258 =8961  

17417 

17417 +1617=19034  

3128
 7000+24000=31000  

10991 

9000+2000 =11000  50895 
37000 +14000 =51000  

65147 -5487=59660  

الباحة،  
 بیشة

 لا، لأن مجموع المسافرین من مطاري الھفوف وبیشة 

55438>65147مسافر           55438= 46285 + 9153 = 

https://hulul.online/

